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ПРИВІТАЛЬНЕ СЛОВО РЕКТОРА 

 

Шановні автори! 

 
В 2018 році Одеський національний 

політехнічний університет відзначатиме 100-

річний ювілей. Напередодні цього свята 

професійна спільнота побачить перший номер 

друкованого наукового журналу «Маркетинг і 

цифрові технології». Заснування такого журналу в 

Одеському національному політехнічному 

університеті є закономірним продовженням всієї 

його історії. ОНПУ завжди позиціонував себе як 

прогресивний європейський університет. Тут 

працювали світила європейської та світової науки, 

видатні вчені-фундатори відомих наукових шкіл і 

напрямів. Традиції минулого підхоплено і 

розвинено сьогодні, а наш професорсько-

викладацький склад продовжує і примножує 

славні традиції. 

Нині комп’ютерні системи, робототехніка, штучний інтелект – формують новий 

технологічний уклад. Ядром виробництва стає інформатизація суспільства. Інтернет, 

мобільні пристрої, цифрові сервіси, цифрові технології стають визначальною силою, що 

стимулює перетворення теорії та практики маркетингу. Отже, формування теорії 

маркетингу відбувається під впливом науково-технічного прогресу і епоха цифрової 

економіки обумовлює становлення і розвиток цифрового маркетингу. Цифровий 

маркетинг – це модель маркетингу ХХІ сторіччя. Одеський національний політехнічний 

університет завжди був ініціатором появи нових напрямів розвитку науки і техніки. 

Журнал «Маркетинг і цифрові технології» має піонерний характер для 

української науки. Це відповідь Одеського національного політехнічного університету 

на виклики часу щодо необхідності узагальнення досвіду використання цифрових 

технологій в маркетингу. Журнал повинен стати інтелектуальним майданчиком 

доведення до фахової спільноти досвіду поєднання маркетингу і цифрових технологій. 

Я сподіваюсь, що журнал «Маркетинг і цифрові технології» займе гідне місце 

серед вітчизняних наукових видань, стане дзеркалом вирішення актуальних проблем 

маркетингу в умовах цифрової економіки, дозволить представити на суд наукової 

громадськості кращі ідеї та розробки щодо механізмів імплементації маркетингу і 

цифрових технологій. Бажаю великого натхнення на шляху підкорення нових вершин 

науки, наполегливості й терпіння, мудрості й порозуміння, злагоди і миру.  

Удачі Вам та успіхів! 

 

 

З повагою                                              Геннадій Оборський 

 

 


